

## **В ТАДЖИКИСТАНЕ ПОЯВИЛАСЬ ГАЗЕТА О МИГРАНТАХ**

**Миграционная служба при правительстве РТ начала издавать газету «Муходжир» («Мигрант»).**

Как сообщил «АП» заместитель начальника информационного управления МС Назмишоҳ Маджидов, газета будет распространяться, как на территории Таджикистана, так и на территории России, где на данный момент проживает основное большинство таджикских мигрантов.

По его словам, издание направлено на разъяснение таджикским мигрантам их прав, ознакомление их с деятельностью таджикских диаспор в РФ, с проблемами, с которыми сталкиваются мигранты и путями их решения.

Газета состоит из 8 страниц, и будет выходить на русском и таджикском языках пока два раза в месяц, но в будущем планируется, что издание станет еженедельным.

Миграционная служба намерена распространять газету в аэропортах, на железнодорожных вокзалах, через представительство МС в России, посредством таджикских диаспор, а также через курьеров.

Первый номер газеты вышел в свет тиражом полторы тысячи экземпляров, большая часть из которых уже отправлена в Москву для последующего распространения среди мигрантов. Стоимость газеты в Таджикистане составляет 1 сомони, в России - около 8 российских рублей.

**<http://www.news.tj/ru/news/v-tadzhikistane-poyavilas-gazeta-o-migrantakh>**